



鬼故事
(未完)

事上如是，我不會假作謙虛去說假話，且舉出一些「讀出了味道」的新聞為例。

加拿大主教會在渥太華的大會於廿一日結束時，戰爭在大會中演說抨擊加拿大新移民提案係基於種族歧視，經濟選擇而定，並無鼓勵多元民「混合云云」（早溫尼辟加新社廿一日電）。

加國有發立多元文化部，什麼漂亮的話都講盡，但讀了這則電訊，方知說的是一套，做的又是一套。

她記得這「紅包」是「老爺特別賜予的」，於是，她便匆匆拿起「紅包」拆開來，原來裏面依然是四張冥紙，「賣豆腐的老太婆一看情形，搖頭嘆息說。」

「唉……你真夠邪了，趕快找個道士改改厄運」吧，你昨晚去的地方，陰間啊。」

「不，是蔡寮。」

「那個地方：我覺得很陌生，那樣陰間呀，唉，你怎麼去的一個人來帶我去。」女老板索性「你當去的地方會使你陌生，那就更陰間呀，唉，你怎麼去的一個人來帶我去。」女老板索性。

我早報人，竟說「讀出了味道」，不免自「賣花讀化香」之嫌，但事實上如此，我不會假作謙虛去說假話，且舉出一些「讀出了味道」的新聞為例。

大漢小語

早些時雲埠某左翼團體曾集合

會員巡行示威，並印發傳單號召反對移民提案C廿四之抗議。

據所知天主教是屬於右翼，依

上傳電訊，也「不滿政視，可知凡

是不公道的，無論左右翼都一樣反

對。」

又早日威多利省府社會資源廳

消息謂：該廳從福開領事處存下有

一億餘云。但廿日加新社報導域多

利居民「動」透露其社團去年獲首

府津貼三萬七千元，現時烏德宗廳

長表示將停止津貼。據該組稱其社

團去年曾協助殘疾者，受惠者，醜

酒者，監獄假釋者共二千九百七十

人。

這是中国最硬朗的汉子，數次跌倒，但也是點出「政治」就是如此！

據紙消息母子有很重寶貴的啓示，上述祇是舉例一二，如讀報細

味一番，自然讀出不同味道來。

編者

九三，如省府斷絕津貼即被迫以辦

拒絕津貼，從而可想到，究竟少人需要援助的而竟申請援助？這也就難怪社會廳在款億餘了如此！

政黨的大新聞相信是保守黨韓

治乃是一種妥協的藝術」。又於轉

黨時說：「如轉黨後亦不獲入閣，

將脫「得更快」。這兩句話真是可

憐可點，反映韓治是出率天真的人

，但也是點出「政治」就是如此！

據紙消息母子有很重寶貴的啓

示，上述祇是舉例一二，如讀報細

味一番，自然讀出不同味道來。

永興有限公司 WING HING CO. LTD.

280 EAST PENDER ST. VANCOUVER 4, B.C.
Telephone 688-6025

敬啟者：本公司開業七週年以來，深得各界

胞，惠愛支持，茲定由四月廿一日（星期四）至四

月廿四日止（星期日）一連四天，舉行九折酬賓大

減價。所有確頭，雜質，燒烤肉食，京果海味，涼果

醬料，名茶茶葉，糖果餅食，药材成藥，照門市價

九折優待。

霜蝦、白米除外，減價期內，恕不送貨。

九折大減價 開業七週年

敬啟者：本公司開業七週年以來，深得各界

胞，惠愛支持，茲定由四月廿一日（星期四）至四

月廿四日止（星期日）一連四天，舉行九折酬賓大

減價。所有確頭，雜質，燒烤肉食，京果海味，涼果

醬料，名茶茶葉，糖果餅食，药材成藥，照門市價

九折優待。

霜蝦、白米除外，減價期內，恕不送貨。

敬啟者：本公司開業七週年以來，深得各界